



## **Святейший Патриарх Кирилл встретился с министром иностранных дел Ливана**

24 апреля 2014 года в Свято-Троицкой Сергиевой Лавре состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с министром иностранных дел и по делам эмигрантов Ливанской Республики Дж. Бассилем.

Министра сопровождали представитель Патриарха Антиохийского при Патриархе Московском и всея Руси архиепископ Филиппопольский Нифон, Чрезвычайный и Полномочный посол Ливана в Российской Федерации Шауки Бу Нассар, советник ливанского Министерства иностранных дел Нажи Халифе, секретарь МИД Ливана Рами Адван, советник министра иностранных дел этой страны по российским вопросам Амаль Абу Зейд, сотрудник Посольства Ливанской Республики Гассан Наассан.

В ходе беседы была затронута тема положения христиан в Ливане и в целом на Ближнем Востоке.

Святейший Патриарх Кирилл рассказал, что Русская Православная Церковь молится о ближневосточных христианах и на различных международных площадках ставит вопрос о сохранении христианского присутствия в регионе.

Глава внешнеполитического ведомства Ливана Дж. Бассиль преподнес Святейшему Патриарху Кириллу памятный подарок.

*Служба коммуникации ОВЦС*